

→ S Erasmem do Slovinska

Díky mobilitě pro skupinové aktivity Erasmus+ a spolupráci se základní školou Spodnja Šiška v Lublani vyjeli žáci 8. ročníků ZŠ Otevřená do Slovinska. Kritéria přijetí do programu obsahovala např. motivační dopis v angličtině a slušné chování v průběhu roku. Mezi cíle skupinové mobility Erasmus+ patří nejen rozvoj kritického myšlení a environmentální vzdělávání, ale také rozvíjení digitálních a jazykových kompetencí a zlepšení informovanosti o hodnotách EU. Přípravy na mobilitu trvaly celý rok, program byl pečlivě naplánován. Během celého zahraničního výukového programu byli žáci naší školy rozděleni do čtyř skupin s úkolem pobyt zaznamenávat. Naší zahraniční cestu jsme zahájili v neděli 12. 5. 2024. Přejezd do Slovinska nám zajímavými vstupy krátily koordinátorka programů Erasmus+ Ing. Helena Jedličková, Ph.D., která nás na této mobilitě doprovázela a také nás seznámila s bezpečností, jazykovou, sociální a odbornou přípravou výuky v zahraničí. Naší první zastávkou byl Triglavský národní park, kde jsme se dozvěděli spoustu zajímavostí o slovinském Triglavu, Dolině Vrata a jezeru Bled. Náročný přejezdový den nám přijemnila večeře v Aljaževově domě. Druhý výukový den po výjezdu na horu Vogel nás čekal přejezd do Lublaně. V partnerské škole Šiška nás vřele přivítali nejen žáci a učitelé, ale také pan ředitel. V rámci předmětu Turismus a cestování nás devátáci provedli po Lublani, kde probíhala terénní výuka a také první společná večeře přátelství – výborná, veliká pizza. V úterý pro nás připravili místní učitelé workshopy, v rámci kterých jsme si mohli vyzkoušet např. pro Slovinsko typické

malování včelích úlů. I zde jsme rozvíjeli své jazykové kompetence, komunikovali anglicky a učili se nová slovinská slova. Zážitky nabitý den jsme zakončili slavnostní slovinskou večeří. Na poslední den v Šišce byl naplánovaný orientační pochod ve smíšených mezinárodních týmech v parku Tivoli. Po obědě jsme se s pláčem a krásnými vzpomínkami rozloučili s novými slovinskými kamarády a vyrazili do Postojenské jeskyně, která nás uchvátila na první pohled. V duchu zdravého životního stylu jsme si užili ochutnávku slovinských bio produktů s výhledem na moře. Programu pátého dne mobility dominovala návštěva Akvária Piran, kde jsme měli možnost dozvědět se zajímavosti ze světa mořských živočichů a poznat krásy tohoto zajímavého města. Den jsme zakončili slavnostní večeří v restauraci U Piráta, kde jsme si pochutnali na mořských plodech. Páteční přejezdový den zpět domů jsme si zpříjemnili výukou ve vesmírném centru Noordung.
Autoři: Ina Faruzelová, Anděla Fránková, Libuše Goláňová, Štěpán Kunetka



→ Úspěchy žáků ZŠ

Gratulujeme Vojtěchu Žejdlovi a Anně Márii Šindelářové k 2. místu v městském kole soutěže Babylon.

Gratulujeme Elišce Ludíkové a Janu Brabcovi k 5. místu v městském kole Pythagoriády.

Gratulujeme Simoně Novákové (1. místo), Janu Holešovskému (1. místo), Kryštofu Kalichovi (3. místo) a Anděle Pospíšilové (2. místo) k umístění ve výtvarné soutěži Požární ochrana očima dětí.

→ Sportovní odpoledne

Jste připraveni na cestu ke hvězdám?

Kdy: ve středu 12. června od 15:00

Od 17:00 opékání vlastních špekáčků, konec v 18:00

Čekají vás sportovní disciplíny pro rodiče s dětmi a věcné odměny.

V případě nepříznivého počasí se akce ruší.

→ Škola v přírodě

Děti z Mateřské školy Žabka si i přes nepříznivé počasí užily školu v přírodě na Okrouhlíku u Jihlavy. Poznávali jsme přírodu, hráli hry a nakonec našli poklad.

